

■「タスカル」とは

緑園地区活性化委員会の一部会として活動しています。交流会(講演会、研修会、発表会等)を通して、会員間の「ふれあい」「仲間作り」等の活動を実施しており、緑園での暮らしをより良く、楽しく、快適にしていくことを目指しています。

緑園にお住まいの方なら、老若男女どなたでもご入会いただけます。

今より一歩先へ!

皆様のご参加を会員一同、心よりお待ちしています。



■ 活動内容



定期的に開催される交流会(講演会、研修会、発表会等)に参加して、会員間で「ふれあい」「仲間作り」等を行い、お互いの信頼関係を深めます。フェリス女学院大学等との交流を深める活動も実施しています。お互いに力を合わせて住みよい街にしていきましょう。

●交流会の例

- 〇 緑園義務教育学校緑園学園のこれから
- 新型コロナウィルス感染症のおはなし
- 相鉄・JR 直通線の開業について
- 〇 フェリス女学院大学フラダンス部 演技
- 船と海のお話:世界一周クルーズ紹介編





- 〇 ポストを楽しもう(東日本編)
- 災害多発の時代にどう備える?!
- 〇 フェリス女学院大学室内管弦楽団 演奏
- 〇 相鉄沿線のまちづくり
- 幼児教育や子育て支援について語る
- 大学生と~地域のまちづくり~について語る

● 年会費

緑園にお住まいの方なら、老若男女、どなたでも タスカルにご入会できます。タスカルは、皆様の年 会費で運営されています。

年会費 500 円



● 情報提供



会報として「タスカル情報」を定期的に年4回発行し、交流会の実施内容等の情報をお届けします。 また、毎年報告会を開催し、事業報告、決算報告、 事業計画等について、お知らせします。

● お問合せ・ご連絡先

入会のご希望、あるいはご質問等がございましたら、下記までご連絡ください。

yoio-1027@55.catv-yokohama.ne.jp

担当 副代表 岡部



お気軽にどうぞ!

タスカルのシンボルマークについて ◆



円の周りの8本のシンボルは緑園の8自治会を表し、緑園全体で知り合いを増やすことを表しています。マークは右肩あがりにタスカルの発展を祈念してデザインされています。

2022年4月発行 「タスカル」推進委員会 代表 長谷川幹夫